
Звіт методичної комісії викладачів і майстрів в.н. 
 галузі «Торгівля і громадське харчування»  з професії  «Продавець 

продовольчих товарів. Продавець непродовольчих товарів»   про проведення 
предметного професійного тижня.   

  Для активізації пізнавальної діяльності учнів І,ІІ, ІІІ курсів , які навчаються за 
професією «Продавець»  з метою зацікавленості  та підвищенням  якості знань, 
вмінь, навичок  з 24.10.16 року по 28.10.16 був проведений тиждень професії. 

 Тиждень розпочався   традиційно інформаційно-тематичною лінійкою,  
присвяченою професії «Продавець». Учні гр..25Пр продемонстрували мініатюру 
«Еволюція продавця». Ця мініатюра розповіла про ті розгалуження, які  має 
торгова справа. Якщо  вірно обрати професійний напрямок та  використати набуті  
в ліцеї знання і вміння ,  це дасть можливість  удосконалювати їх у майбутньому. 

  

 

25.10.2016 року  на великій перерві  під керівництвом майстра в/н Скоморохової 
Людмили Анатоліївни проходив майстер-клас «Елегантність»,  учасниками  якого 
були учні гр21ПР  та учні інших груп ліцею , які мали бажання навчити та  
навчитися зав’язувати краватки. Бажаючих взяти участь виявилося багато. 
Дівчата гр..21 ПР якісно та професійно  продемонстрували власні та набуті  
вміння  зав’язування краваток.  

         



 

25.10.2016 року також був проведений пізнавальний захід «Країна 
товарознавства»  викладачем професійно-теоретичної підготовки Юрій Іриною 
Вікторівною. Метою заходу було виявлення  загальних знань учнів  гр.29 Пр про 
товарознавство  із власного досвіду. Вступне слово викладача було спрямоване на 
підвищення рівня перспективності  майбутньої професії  та обізнаності учнів не 
маючи професійних знань.  

 

 

 



26.10.2016 року відбувся конкурс презентацій «Моя професія – мій вибір» серед 
учнів І,ІІ,ІІІ курсів за професією «Продавець». Учні захищали  заздалегідь 
підготовлені презентації  творчо, тому всіх учасників конкурсу  було відзначено у  
наступних номінаціях :  

Шевчук Анастасія (гр.21Пр) – за участь у номінації  «Щиро про професію»; 
Сяба Аліна (гр..21Пр) – за участь у номінації «Відверто про професію» ; 
Карнаух Ангеліна (гр..25Пр) – за участь у номінації «Романтично про професію»; 
Ільченко Сніжана (гр..25Пр) – за участь у номінацію «Креативно про професію». 
 

 

27.10.16 року на  великій перерві під керівництвом майстрів виробничого 
навчання Нігуріної Ольги Василівни та Королькової Олени Григорівни  проходив  
майстер-клас «Презент» . Метою проведення цього заходу було залучення учнів 
ліцею до майстер-класу, на якому продемонстровано показ створення 
декоративних квітів для прикрашання презентів із серветок. Учні ліцею прийняли 
активну участь у спробі  показати свої первинні вміння і отримати певний 
результат. 



 

27.10.2016 року була проведена розважальна вікторина «Про100зважено» з метою 
зацікавлення учнів при опануванні професії «Продавець». Захід проходив жваво 
та весело. Участь в вікторині прийняли  учнів усіх груп , які навчаються за даною 
професією. 

І місце у вікторині посіла група ІІ курсу (25Пр) 

 

 

 



28.10.2016 року майстром виробничого навчання Скомороховой Людмилою 
Анатоліївною був проведений заключний захід тижня  «Модна студія».  Мета 
проведення  заходу спрямована  на розвиток художнього смаку продавців під час 
показу та консультації покупців в галантерейному відділі. Учасниці заходу, 
учениці гр. 21  професійно та творчо показали свої вміння консультувати 
покупця.   

 

 

 


